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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης: 104/2026 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 9/2026 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 17-02-2026 

 

ΘΕΜΑ 9ο ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού 

για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης της προμήθειας με τίτλο «Δράσεις και Παρεμβάσεις 

Ενεργειακής αναβάθμισης Πολιτιστικού & Πνευματικού Κέντρου Κορίνθου του Δήμου 

Κορινθίων» -  Τμήμα 5, κατακύρωση» 

 

 Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δήμαρχο Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, Δημοτική Σύμβουλο, 

3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 4)Ευάγγελο Παπαϊωάννου, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Κωνσταντίνο Αγγέλου, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο 

Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με 

την υπ’αριθμ.πρωτ.1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπ’όψιν τις διατάξεις του άρθρου 75 

του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 17η Φεβρουαρίου 

2026, ημέρα της εβδoμάδας Τρίτη και ώρα 9:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' 

αριθ. πρωτ. 4879/13-02-2026 πρόσκληση του Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και 

εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα 

πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

         Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη και έτσι 

υπήρχε vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

        1)Νικόλαος Σταυρέλης, Πρόεδρος, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, 3)Ευάγγελος 

Γεωργακόπουλος, 4)Ευάγγελος Παπαϊωάννου, 5)Σταύρος Δανιήλ, 6)Βασίλειος Νανόπουλος, 

7)Γεώργιος Πούρος.   

Α π ό ν τ ε ς 
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    1)Κωνσταντίνος Αγγέλου, 2)Αθανάσιος Τσατσούλης. 

   Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του 

Δήμου Κορινθίων. Ουδείς εκ των Προέδρων των Κοινοτήτων, προσήλθε στην συνεδρίαση. 

 Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.   

 

  Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, προβαίνει, καταρχήν, σε 

διόρθωση του τίτλου του θέματος, που έχει αναγραφεί στην οικεία πρόσκληση της παρούσας 

συνεδρίασης, καθώς, εκ παραδρομής, αναγράφεται η λέξη «κατακύρωση» στο τέλος του θέματος, 

και διορθώνει τον τίτλο στο ορθό: «Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης διαγωνισμού 

για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης της προμήθειας με τίτλο «Δράσεις και Παρεμβάσεις 

Ενεργειακής αναβάθμισης Πολιτιστικού & Πνευματικού Κέντρου Κορίνθου του Δήμου 

Κορινθίων» -  Τμήμα 5».  

Ακολούθως ο Πρόεδρος υπενθυμίζει στα μέλη της Επιτροπής την υπ΄ αριθ. 27/451/2025 απόφαση 

Δημοτικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές, τα τεύχη δημοπράτησης 

και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της υπ’ αριθ. 29/2024 μελέτης, ορίστηκε η με άνω των ορίων 

ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό επιλογή αναδόχου για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της εν 

θέματι προμήθειας και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης διενέργειας άνω των ορίων ηλεκτρονικού 

ανοικτού διαγωνισμού, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης αυτό της πλέον 

συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς μόνο βάσει τιμής, για τη σύναψη δημόσιας 

σύμβασης της εν θέματι προμήθειας.  Δυνάμει της ανωτέρω απόφασης Δημοτικής Επιτροπής 

εκδόθηκε η υπ΄ αριθ. πρωτ. 24315/9-7-2025 διακήρυξη διαγωνισμού του Δημάρχου Κορινθίων, με 

την οποία ορίστηκε καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών η 13-8-2025. Ο διαγωνισμός 

έλαβε αύξοντα αριθμό ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τον αριθμό 371608.  Δεν 

ασκήθηκαν προδικαστικές προσφυγές ή λοιπά ένδικα μέσα κατά οποιασδήποτε των ανωτέρω 

πράξεων του Δήμου Κορινθίων. 

Με την υπ΄ αριθ. 62/959/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής: α)εγκρίθηκε το από 19-8-2025, το 

οποίο ολοκληρώθηκε στις 31-10-2025, με αριθ. 1 πρακτικό αποσφράγισης προσφορών, ελέγχου 

δικαιολογητικών συμμετοχής και αξιολόγησης τεχνικών προσφορών της αρμόδιας επιτροπής 

αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της ανωτέρω προμήθειας, β)έγινε 

δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΟΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 4 – 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ της οικείας 

μελέτης και εγκρίθηκε η προώθησή της στο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, 

γ)έγινε δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
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ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ της οικείας μελέτης και εγκρίθηκε η προώθησή της στο στάδιο 

της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, δ)απορρίφθηκε η προσφορά του οικονομικού 

φορέα TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για τα: 

Τμήμα 1 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ, Τμήμα 2 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ LED, Τμήμα 3 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ και Τμήμα 4 – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ της οικείας μελέτης, ε)έγινε δεκτή η προσφορά του 

οικονομικού φορέα KRV SQUARE ΙΚΕ για το Τμήμα 3 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ της οικείας μελέτης και εγκρίθηκε η προώθησή της στο στάδιο 

της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, στ)απορρίφθηκε η προσφορά του οικονομικού 

φορέα KRV SQUARE ΙΚΕ για το Τμήμα 2 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΣΩΜΑΤΩΝ LED της οικείας μελέτης, ζ)έγινε δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα AGTECH 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το Τμήμα 1 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ της οικείας μελέτης και εγκρίθηκε η προώθησή του στο 

στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, η)έγινε δεκτή η προσφορά του οικονομικού 

φορέα ΚΙΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ για το Τμήμα 5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & 

ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ της οικείας μελέτης και εγκρίθηκε η προώθησή του στο στάδιο της αξιολόγησης 

των οικονομικών προσφορών, θ)έγινε δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα GSP GROUP 

IKE  για το Τμήμα 5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ της οικείας 

μελέτης και εγκρίθηκε η προώθησή της στο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, 

ι)έγινε δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα ΕΛΕΝΗ Γ ΓΑΙΤΑΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ για το Τμήμα 1 

- ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ της οικείας μελέτης και εγκρίθηκε η 

προώθησή της στο στάδιο της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, ια)κηρύχθηκε ο  

διαγωνισμός άγονος και ματαιώθηκε η διαδικασία σύναψης σύμβασης για το Τμήμα 2 - 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ LED της οικείας μελέτης, ιβ)εγκρίθηκε 

το από 6-11-2025 με αριθ. 2 πρακτικό αξιολόγησης οικονομικών προσφορών της αρμόδιας 

επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της εν λόγω προμήθειας, 

ιγ)έγιναν αποδεκτές οι οικονομικές προσφορές των οικονομικών φορέων για τα αντίστοιχα 

Τμήματα, όπως αποτυπώνονται στους Πίνακες 1, 2, 3 και 4 του από 6-11-2025 πρακτικού της 

αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών, ιδ)εγκρίθηκε η αριθμητική κατάταξη των 

οικονομικών προσφορών για κάθε τμήμα, ως οι πίνακες με αριθ. Πίνακας 5 – Κατάταξη 

προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 1  - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ, 

Πίνακας 6 – Κατάταξη προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 3 – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, Πίνακας 7 – Κατάταξη προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 4 - 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ και Πίνακας 8 – 
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Κατάταξη προσφορών για το ΤΜΗΜΑ 5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & 

ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ του από 6-11-2025 πρακτικού της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών, 

ιε)ανάδειξε ως προσωρινούς αναδόχους της εν λόγω δημόσιας σύμβασης τους συμμετέχοντες 

οικονομικούς φορείς 1)ΕΛΕΝΗ Γ ΓΑΙΤΑΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ για το Τμήμα 1 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ της οικείας μελέτης, 2)KRV SQUARE ΙΚΕ για το 

ΤΜΗΜΑ 3 – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ της οικείας 

μελέτης, 3)AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΟΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το ΤΜΗΜΑ 4 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ της οικείας μελέτης και 4)TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ για το ΤΜΗΜΑ 5  - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ της οικείας μελέτης, 

οι οποίοι ανωτέρω οικονομικοί φορείς κλήθηκαν με το υπ΄ αριθ. πρωτ. 44878/10-12-2025 έγγραφο 

του Δήμου Κορινθίων να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά προσωρινών αναδόχων. 

Με την υπ΄ αριθ. 9/103/2026 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής: α)εγκρίθηκε το από 23-12-2025, το 

οποίο ολοκληρώθηκε στις 9-2-2026, με αριθ. 3.1 πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης 

της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της 

ανωτέρω προμήθειας, β)αναδείχθηκε ο οικονομικός φορέας ΕΛΕΝΗ Γ ΓΑΙΤΑΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ως 

ανάδοχος για το ΤΜΗΜΑ 1 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ της 

οικείας μελέτης, ως ο σχετικός πίνακας κατακύρωσης στο από 23-12-2025 με αριθ. 3.1 πρακτικό 

της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της 

ανωτέρω προμήθειας, γ)απορρίφθηκε η προσφορά του οικονομικού φορέα KRV SQUARE ΙΚΕ για 

το Τμήμα 3 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ της οικείας 

μελέτης και ορίστηκε η κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής κατά το ποσό των 450,00 

ευρώ, που αντιστοιχεί στο Τμήμα 3 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ, δ)κηρύχθηκε ο  διαγωνισμός άγονος και ματαιώθηκε η διαδικασία σύναψης 

σύμβασης για το Τμήμα 3 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

της οικείας μελέτης, δ)αναδείχθηκε ο οικονομικός φορέας AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΟΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως ανάδοχος 

για το ΤΜΗΜΑ 4 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ της οικείας μελέτης, ως ο σχετικός πίνακας κατακύρωσης στο από 23-12-2025 με 

αριθ. 3.1 πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας 

σύμβασης της ανωτέρω προμήθειας, ε)κηρύχθηκε ο  διαγωνισμός άγονος και ματαιώθηκε η 

διαδικασία σύναψης σύμβασης για μέρος του Τμήματος 4- ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ της οικείας μελέτης, σύμφωνα με τον σχετικό πίνακα 

στο από 23-12-2025 με αριθ. 3.1 πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για 

τη σύναψη δημόσιας σύμβασης της ανωτέρω προμήθειας. 
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. πρωτ. 5037/16-2-

2026 εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού Δήμου Κορινθίων και το συνημμένο σε 

αυτήν πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την 

εκτέλεση της εν θέματι προμήθειας, που ορίστηκε με την υπ΄ αριθ. 27/453/2025 απόφαση Δημοτικής 

Επιτροπής, τα οποία έχουν ως εξής:  

 

Θέμα: Διαβίβαση πρακτικού Αρ. 3.2 ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης για την ανάθεση δημόσιας 
σύμβασης της προμήθειας με τίτλο «Δράσεις και Παρεμβάσεις Ενεργειακής αναβάθμισης Πολιτιστικού 
& Πνευματικού Κέντρου Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων» - Τμήμα 5 
  

 
Σας διαβιβάζουμε το από 23-12-2025 Πρακτικό Αρ.3.2 ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης προσωρινού αναδόχου 
της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, η οποία 
συγκροτήθηκε με την αρ. 27/456/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.  
 
Το Πρακτικό αφορά τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με τίτλο: «Δράσεις και Παρεμβάσεις Ενεργειακής αναβάθμισης 
Πολιτιστικού & Πνευματικού Κέντρου Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων» με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ της με 
αριθμό 24315/09-07-2025 Διακήρυξης, η οποία έλαβε τον  αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 371608 για το τμήμα 5 - 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ. 
 
Παρακαλούμε για τις ενέργειες σας και την έκδοση σχετικής απόφασης έγκρισης του πρακτικού επιτροπής 
διαγωνισμού. 
 

………………………………………………….. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ του Άρθρου 221 (Ν.4412/2016) 

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Aρ.3.2 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Για την προμήθεια «Δράσεις και Παρεμβάσεις Ενεργειακής αναβάθμισης Πολιτιστικού & Πνευματικού Κέντρου 
Κορίνθου του Δήμου Κορινθίων» με τη διαδικασία ανοιχτού, διαγωνισμού άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης 

την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 
(Τμήμα 5) 

 
Στην Κόρινθο, την 23-12-2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 
Πολεοδομίας του Δήμου Κορινθίων, συνεδρίασε η επιτροπή που συστήθηκε με την αρ. 27/456/2025 απόφαση της 
Δημοτικής Επιτροπής, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης των προσωρινών αναδόχων που 
υποβλήθηκαν στον αρ. 371608 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της αρ. 24315/09-07-2025 διακήρυξης του Δήμου, για την 
προμήθεια «Δράσεις και Παρεμβάσεις Ενεργειακής αναβάθμισης Πολιτιστικού & Πνευματικού Κέντρου Κορίνθου του 
Δήμου Κορινθίων». 
 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 
 

Α/Α  ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος Ελένη Σαββανού  

2. Τακτικό Μέλος Αναστασία Θεοδοσίου 

3. Τακτικό Μέλος Ευδοκία Παντελέων 
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Με το αρ. 2 Πρακτικό για τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και την αξιολόγηση τεχνικών προσφορών και 
το αρ. 3 Πρακτικό για την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών και την ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την 
ανωτέρω διακήρυξη, η παρούσα επιτροπή πρότεινε την ανάδειξη των κάτωθι οικονομικών φορέων ως προσωρινών 
αναδόχων ως εξής:  
 

α/α Οικονομικός φορέας Τμήμα 

1 ΕΛΕΝΗ Γ ΓΑΙΤΑΝΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ ΤΜΗΜΑ 1 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ 
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ 

2 KRV SQUARE ΙΚΕ ΤΜΗΜΑ 3 – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

3 AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΟΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΜΗΜΑ 4 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

4 TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΤΜΗΜΑ 5  - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & 
ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ 

 
Με την αρ. 62/959/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής εγκρίθηκε το ανωτέρω πρακτικό.  
 
Σε συνέχεια της απόφασης αυτής, απεστάλη στους ανωτέρω προσωρινούς αναδόχους, πρόσκληση με την οποία 
κλήθηκαν να υποβάλουν εντός προθεσμίας, δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε 
αυτούς με αρ. πρωτ.: 44878/10-12-2025 [κοινοποίηση στις 10-12-2025], τα δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 3.2 της αρ. πρωτ. 24315/09-07-2025 διακήρυξης του διαγωνισμού και την 
κείμενη νομοθεσία. Συγκεκριμένα, ο προσωρινός ανάδοχος πρέπει να υποβάλει τα αποδεικτικά έγγραφα 
νομιμοποίησης και τα πρωτότυπα ή αντίγραφα όλων των δικαιολογητικών που περιγράφονται στην παράγραφο 
2.2.9.2. της διακήρυξης, ως αποδεικτικά στοιχεία για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3 
της διακήρυξης, καθώς και για την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής των παραγράφων 2.2.4 - 2.2.8 αυτής. 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 3.2. της διακήρυξης, τα εν λόγω δικαιολογητικά, υποβάλλονται από τον προσφέροντα 
(«προσωρινό ανάδοχο»), ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, σε μορφή αρχείων pdf και προσκομίζονται κατά 
περίπτωση από αυτόν, το αργότερο έως την τρίτη εργάσιμη ημέρα από την καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής 
υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στις διατάξεις της ως άνω παραγράφου 2.4.2.5 της διακήρυξης. 
 
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών ήταν η 22-12-2025.  
 
Η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών κατακύρωσης, συνδέθηκε στο σύστημα με τα 
διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), μελών της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό 371608 και διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα, στο διαγωνισμό τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης από τους προσωρινούς ανάδοχους.  
 
Στο παρόν πρακτικό η επιτροπή καταχωρεί τα αποτελέσματα του ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης για το 
Τμήμα 5. 
 
 

1. TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Ο οικονομικός TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ υπέβαλε τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης στις 16-12-2025, 22-12-2025 και 30-12-2025. Η επιτροπή κατέγραψε τα υποβληθέντα στοιχεία των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης στον Πίνακα 2.1, τα οποία είχαν υποβληθεί μέσω του συστήματος Επικοινωνία του 
ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. 
 
Πίνακας 1.1 Αρχεία δικαιολογητικών κατακύρωσης του οικονομικού φορέα TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 
Δικαιολογητικά Κατακύρωσης (1).zip 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΑΝΕΙΑΣ.zip 



7 

 

16.01.2026 ΠΜ ΚΑΡΑΠΡΩΙΜΟΥ.pdf 

ΕΝΟΡΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΧΑΛΚΙΑ.pdf 

ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΧΑΛΚΙΑ.pdf 

 

Στη συνέχεια η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, του οποίου τα 

αποτελέσματα παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα 2.2.  

 
Πίνακας 1.2  Αποτελέσματα ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

Απαιτήσεις / Αποδεικτικά 
Μέσα 

Άρθρο 
διακήρυξης 

Υποβολή 
Αριθμός 

Εγγράφου 
Αρχή Έκδοσης 

Σε ισχύ 
κατά την 
υποβολή 

της 
προσφοράς 

Σε ισχύ κατά 
την υποβολή 

των δικ.  
κατακύρωσης  

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
του ΚΠ του Α 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 
ΝΑΙ 

35554/06-10-
2025 

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ 

ΣΕΡΡΩΝ 

 Χ 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
της ΜΛ του Γ 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 
ΝΑΙ 

569776/06-10-
2025 

Εισαγγελία 
Πρωτοδικών 

Αθηνών 

 Χ 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
της ΑΚ του Σ 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 
ΝΑΙ 

520482/16-09-
2025 

Εισαγγελία 
Πρωτοδικών 

Αθηνών 

 Χ 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
του ΘΜ του Ι 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 
ΝΑΙ 

661846/07-11-
2025 

Εισαγγελία 
Πρωτοδικών 

Αθηνών 

 Χ 

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
του ΑΜ του Γ 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 
ΝΑΙ 

659227/06-11-
2025 

Εισαγγελία 
Πρωτοδικών 

Αθηνών 

 Χ 

Ένορκη βεβαίωση ως επαρκή 
απόδειξη περί του ότι ο 
οικονομικός φορέας που έχει 
την εγκατάστασή του στην 
Ελλάδα δεν εμπίπτει σε καμία 
από τις περιπτώσεις των 
αδικημάτων δωροδοκίας που 
αναφέρονται στο άρθρο 73 
παρ. 1. 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α.α) 

ΝΑΙ 15-12-2025 
Συμβολαιογράφ

ος 

 Χ 

Αποδεικτικό ενημερότητας για 
χρέη προς το Δημόσιο  

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 

ΑΡ. 85179679 / 
01-08-2025 

ΛΗΞΗ 01-09-
2025 

ΑΑΔΕ 

Χ  

Αποδεικτικό ενημερότητας για 
χρέη προς το Δημόσιο 

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 

ΑΡ. 86950491 / 
15-12-2025 

ΛΗΞΗ 15-01-
2026 

ΑΑΔΕ 

 Χ 

Αποδεικτικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας για συμμετοχή 
σε διαγωνισμό προμηθειών 
Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 

ΑΡ. 1719100 / 
27-05-2025 

ΛΗΞΗ 26-11-
2025 

e-ΕΦΚΑ 

Χ  

Αποδεικτικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας για συμμετοχή 
σε διαγωνισμό προμηθειών 
Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 

ΑΡ. 3689057 / 
06-11-2025 

ΛΗΞΗ 05-05-
2026 

e-ΕΦΚΑ 

 Χ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά 
Μέσα 

Άρθρο 
διακήρυξης 

Υποβολή 
Αριθμός 

Εγγράφου 
Αρχή Έκδοσης 

Σε ισχύ 
κατά την 
υποβολή 

της 
προσφοράς 

Σε ισχύ κατά 
την υποβολή 

των δικ.  
κατακύρωσης  

Υπεύθυνη δήλωση περί μη 
έκδοσης δικαστικής ή 
διοικητικής απόφασης με 
τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ 
για την αθέτηση των 
υποχρεώσεων όσον αφορά 
στην καταβολή φόρων ή 
εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης  

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2 παρ. 
(Β.1 β. iii) 

OXI (1)   

  

Ενιαίο Πιστοποιητικό 
Δικαστικής Φερεγγυότητας από 
το αρμόδιο Πρωτοδικείο, από 
το οποίο προκύπτει ότι δεν 
τελεί υπό πτώχευση, 
πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό 
αναγκαστική διαχείριση ή 
δικαστική εκκαθάριση ή ότι δεν 
έχουν υπαχθεί σε διαδικασία 
εξυγίανσης. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ. (Β.1.γ.i) 

ΝΑΙ 
50649/12-11-

2025 
Πρωτοδικείο 

Αθηνών 

 Χ 

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από 
το οποίο προκύπτει ότι το 
νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί 
και τεθεί υπό εκκαθάριση με 
απόφαση των εταίρων. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ.(Β.1.γ.ii) 
NAI 

Αρ.: 
3289431.50708

61  
 

/ 26-11-2025 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
Υπηρεσία 

Γ.Ε.ΜΗ 

 Χ 

Εκτύπωση της καρτέλας 
“Στοιχεία Μητρώου/ 
Επιχείρησης” από την 
ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων, όπως αυτά 
εμφανίζονται στο taxisnet, από 
την οποία να προκύπτει η μη 
αναστολή της επιχειρηματικής 
δραστηριότητάς τους. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2. 

παρ. 
(Β.1.γ.iii) 

ΝΑΙ 
Αρ. 

2025000075250
49 / 15-12-2025 

ΑΑΔΕ 

 Χ 

Για τις λοιπές περιπτώσεις της 
παραγράφου 2.2.3.4, 
υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού 
φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι οριζόμενοι 
στην παράγραφο λόγοι 
αποκλεισμού 

2.2.3.4 
(λοιπές 

περιπτώσεις) 
και 2.2.9.2 
παρ.(Β.1.δ) 

ΝΑΙ 16-12-2025 

TREK 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Χ 

Υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού 
φορέα περί μη επιβολής σε 
βάρος του της κύρωσης του 
οριζόντιου αποκλεισμού, 
σύμφωνα τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσία 

2.2.3.9 και 
2.2.9.2 παρ. 

(Β.1.ε) 
ΝΑΙ 16-12-2025 

TREK 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Χ 

Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία 
δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν 
οι καταστάσεις ρωσικής 
εμπλοκής. 

2.2.3.5α και 
2.2.9.2 παρ. 

Β.1.ζ 
ΝΑΙ 16-12-2025 

TREK 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Χ 

Πιστοποιητικό/βεβαίωση του 
οικείου επαγγελματικού (ή 
εμπορικού) μητρώου του 

2.2.4 και 
2.2.9.2 

παρ.(Β.2) 
ΝΑΙ 

13401/26-11-
2025 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

 Χ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά 
Μέσα 

Άρθρο 
διακήρυξης 

Υποβολή 
Αριθμός 

Εγγράφου 
Αρχή Έκδοσης 

Σε ισχύ 
κατά την 
υποβολή 

της 
προσφοράς 

Σε ισχύ κατά 
την υποβολή 

των δικ.  
κατακύρωσης  

κράτους εγκατάστασης ΑΘΗΝΩΝ 

Οικονομική και 
χρηματοοικονομική επάρκεια 

 
κατά τα τελευταία τρία (3) 
έτη (2022, 2023, 2024) μέσο 
γενικό κύκλο εργασιών ίσο ή 
μεγαλύτερο του 100% του 
προϋπολογισμού του 
τμήματος  

 

2.2.5 και 
2.2.9.2 παρ.  

(Β.3) 

ΝΑΙ 

Υπεύθυνη 
Δήλωση 16-12-

2025 

TREK 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 Χ 

Ισολογισμός 
2022 – 2023 -

2024 

Υπηρεσία 
ΓΕΜΗ: 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

 X 

Πιστοποιητικό ισχύουσας 
εκπροσώπησης 
 
 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.i) 
ΝΑΙ 

ΑΡ: 
3289431.50708
63 /24-11-2025 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
Υπηρεσία 

Γ.Ε.ΜΗ 

 X 

Γενικό πιστοποιητικό 
μεταβολών. 
 
 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.ii) 
ΝΑΙ 

Αρ.: 
3289431.50708

61  
 

/ 26-11-2025 

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
Υπηρεσία 

Γ.Ε.ΜΗ 

 X 

 
 
Πίνακας 4.3. Αποτελέσματα ελέγχου αποδεικτικών μέσων της εταιρείας «ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», στις ικανότητες της οποίας στηρίζεται ο οικονομικός φορέας για το Κριτήριο 
2.2.6 
 

Απαιτήσεις / Αποδεικτικά 
Μέσα 

Άρθρο 
διακήρυξης 

Υποβολή 
Αριθμός 

Εγγράφου 
Αρχή Έκδοσης 

Σε ισχύ 
κατά την 
υποβολή 

της 
προσφοράς 

Σε ισχύ κατά 
την υποβολή 

των δικ.  
κατακύρωσης  

Αντίγραφο ποινικού μητρώου 
της ΧΣ του Α 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α) 
ΝΑΙ 

35398/16-01-
2026 

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ 

ΑΘΗΝΩΝ 

 
Χ 

Ένορκη βεβαίωση ως επαρκή 
απόδειξη περί του ότι ο 
οικονομικός φορέας που έχει 
την εγκατάστασή του στην 
Ελλάδα δεν εμπίπτει σε καμία 
από τις περιπτώσεις των 
αδικημάτων δωροδοκίας που 
αναφέρονται στο άρθρο 73 
παρ. 1. 

2.2.3.1 και 
2.2.9.2. παρ. 

(Β.1.α.α) 

ΝΑΙ 
4757/29-01-

2026 
Συμβολαογρά-
φος 

 

Χ 

Αποδεικτικό ενημερότητας για 
χρέη προς το Δημόσιο  

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΟΧΙ (2)   

 

 

Αποδεικτικό ενημερότητας για 
χρέη προς το Δημόσιο 

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), i 

ΝΑΙ 

ΑΡ. 87061675/ 
18-12-2025 

ΛΗΞΗ 18-01-
2026 

ΑΑΔΕ 

 

Χ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά 
Μέσα 

Άρθρο 
διακήρυξης 

Υποβολή 
Αριθμός 

Εγγράφου 
Αρχή Έκδοσης 

Σε ισχύ 
κατά την 
υποβολή 

της 
προσφοράς 

Σε ισχύ κατά 
την υποβολή 

των δικ.  
κατακύρωσης  

Αποδεικτικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας για συμμετοχή 
σε διαγωνισμό προμηθειών 
Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΟΧΙ (3)   

 

 

Αποδεικτικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας για συμμετοχή 
σε διαγωνισμό προμηθειών 
Δημοσίου   

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2. παρ. 
(Β.1.β), ii 

ΝΑΙ 

ΑΡ. 4268711 / 
18-12-2025 

ΛΗΞΗ 17-06-
2026 

e-ΕΦΚΑ 

 

Χ 

Υπεύθυνη δήλωση περί μη 
έκδοσης δικαστικής ή 
διοικητικής απόφασης με 
τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ 
για την αθέτηση των 
υποχρεώσεων όσον αφορά 
στην καταβολή φόρων ή 
εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης  

2.2.3.2 (α) 
και (β), 

2.2.9.2 παρ. 
(Β.1 β. iii) 

OXI (4)   

 

 

Ενιαίο Πιστοποιητικό 
Δικαστικής Φερεγγυότητας από 
το αρμόδιο Πρωτοδικείο, από 
το οποίο προκύπτει ότι δεν 
τελεί υπό πτώχευση, 
πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό 
αναγκαστική διαχείριση ή 
δικαστική εκκαθάριση ή ότι δεν 
έχουν υπαχθεί σε διαδικασία 
εξυγίανσης. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ. (Β.1.γ.i) 

ΝΑΙ 
6497/22-12-

2025 
Πρωτοδικείο 

Βοιωτίας 

 

Χ 

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από 
το οποίο προκύπτει ότι το 
νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί 
και τεθεί υπό εκκαθάριση με 
απόφαση των εταίρων. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2 

παρ.(Β.1.γ.ii) NAI 
ΑΡ: 

3291240.50738
51/26-11-2025 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
Υπηρεσία 
Γ.Ε.ΜΗ. 

 

Χ 

Εκτύπωση της καρτέλας 
“Στοιχεία Μητρώου/ 
Επιχείρησης” από την 
ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων, όπως αυτά 
εμφανίζονται στο taxisnet, από 
την οποία να προκύπτει η μη 
αναστολή της επιχειρηματικής 
δραστηριότητάς τους. 

2.2.3.4 (β) 
και 2.2.9.2. 

παρ. 
(Β.1.γ.iii) 

ΌΧΙ (5)   

 

 

Για τις λοιπές περιπτώσεις της 
παραγράφου 2.2.3.4, 
υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού 
φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι οριζόμενοι 
στην παράγραφο λόγοι 
αποκλεισμού 

2.2.3.4 
(λοιπές 

περιπτώσεις) 
και 2.2.9.2 
παρ.(Β.1.δ) 

ΝΑΙ 18-12-2025 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠ

Η ΙΚΕ 

 

Χ 

Υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος οικονομικού 
φορέα περί μη επιβολής σε 
βάρος του της κύρωσης του 
οριζόντιου αποκλεισμού, 
σύμφωνα τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσία 

2.2.3.9 και 
2.2.9.2 παρ. 

(Β.1.ε) 
ΝΑΙ 18-12-2025 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠ

Η ΙΚΕ 

 

Χ 
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Απαιτήσεις / Αποδεικτικά 
Μέσα 

Άρθρο 
διακήρυξης 

Υποβολή 
Αριθμός 

Εγγράφου 
Αρχή Έκδοσης 

Σε ισχύ 
κατά την 
υποβολή 

της 
προσφοράς 

Σε ισχύ κατά 
την υποβολή 

των δικ.  
κατακύρωσης  

Υπεύθυνη δήλωση, στην οποία 
δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν 
οι καταστάσεις ρωσικής 
εμπλοκής. 

2.2.3.5α και 
2.2.9.2 παρ. 

Β.1.ζ ΝΑΙ 18-12-2025 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠ

Η ΙΚΕ 

 

Χ 

Τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα 
ΤΜΗΜΑ 5 
ε) κατά τη διάρκεια των 
τελευταίων τριών (3) ετών, από 
το 2022 έως και την 
ημερομηνία υποβολής 
προσφορών της παρούσας 
Διακήρυξης, να έχουν 
εκτελέσει τουλάχιστον μία (1) 
(ή και περισσότερες) σύμβαση 
έργου ή υπηρεσίας ή 
προμήθειας και εγκατάστασης 
υαλοκουφωμάτων σε δημόσιο 
ή ιδιωτικό φορέα. 
Το άθροισμα των συμβατικών 
ποσών (προ ΦΠΑ)των 
παραπάνω συμβάσεων πρέπει 
να είναι ίσο ή μεγαλύτερο 
του 50% του προϋπολογισμού 
του Τμήματος 5 της παρούσης 
(μη συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ), ήτοι ίσο ή μεγαλύτερο 
των 104.596,55 €. 
 
Κατάλογο σχετικών συμβάσεων  
/ Τιμολόγια 

2.2.6 και 
2.2.9.2 παρ.  

(Β.4) 

ΝΑΙ 

 
 

Τιμ.57/22-5-
2023 

 
Τιμ.51/03-05-

2023 
 

Τιμ.63/05-05-
2024 

 
Τιμ.107/01-09-

2023 
 

Τιμ.132/26-10-
2022 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠ

Η ΙΚΕ 

 

Χ 

Πιστοποιητικό ισχύουσας 
εκπροσώπησης 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.i) 
ΝΑΙ 

ΑΡ: 
3291240.50738
51/26-11-2025 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
Υπηρεσία 
Γ.Ε.ΜΗ. 

 

X 

Γενικό πιστοποιητικό 
μεταβολών. 
 

2.2.9.1 και 
2.2.9.2 παρ 

(Β.6.ii) ΝΑΙ 
Αρ.: 

3291240.50738
50/25-11-2025 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ 
Υπηρεσία 
Γ.Ε.ΜΗ. 

 

X 

 
H επιτροπή διαπίστωσε ότι: 

(1) δεν υποβλήθηκε υπεύθυνη δήλωση της TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ περί μη έκδοσης δικαστικής ή διοικητικής απόφασης με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την 
αθέτηση των υποχρεώσεων όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης,  
σύμφωνα με την παρ.2.2.9.2 – Β.1.β.ii της  διακήρυξης. 

(2) δεν υποβλήθηκε αποδεικτικό ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο της ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, η οποία να καταλαμβάνει το χρόνο υποβολής της προσφοράς, σύμφωνα 
με την παρ. Β.1 της διακήρυξης. 

(3) δεν υποβλήθηκε αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας της ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, η οποία να καταλαμβάνει το χρόνο υποβολής της προσφοράς, σύμφωνα με την παρ. 
Β.1 της διακήρυξης. 

(4) δεν υποβλήθηκε υπεύθυνη δήλωση της ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 
περί μη έκδοσης δικαστικής ή διοικητικής απόφασης με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των 
υποχρεώσεων όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης,  σύμφωνα με την 
παρ.2.2.9.2 – Β.1.β.ii της  διακήρυξης 

(5) δεν υποβλήθηκε εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” της ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
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Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να προκύπτει η μη αναστολή της 
επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους, σύμφωνα με την παρ. 2.2.3.4 (β) και 2.2.9.2. παρ. (Β.1.γ.iii) της 
διακήρυξης. 

 

Στο σημείο αυτό η επιτροπή απέστειλε μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ δυνάμει του άρθρου 103 

του ν.4412/2016 το από 03-02-2026 έγγραφο της, με το οποίο ζήτησε από τον οικονομικό φορέα να υποβάλει τα 

ανωτέρω. 

 
Ο οικονομικός φορέας υπέβαλε ορθώς στις 13-02-2026 μέσω του συστήματος επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ τα 

στοιχεία (1), (2), (4), (5), ενώ όσον αφορά στο στοιχείο (3) διευκρινίζει ότι για τον χρόνο υποβολής της προσφοράς 

δεν κατέστη δυνατό να ανακτηθεί το αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας της δανείζουσας εταιρείας για το 

Δημόσιο, πλην όμως δεν υφίσταντο ληξιπρόθεσμες οφειλές αυτής, γεγονός το οποίο βεβαιώνεται με την υποβολή 

σχετικής Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το στάδιο της προσφοράς. 

 

Έχοντας υπόψη η επιτροπή: 

• Την παρ. 2.2.8.1 «Στήριξη στην ικανότητα τρίτων στην οποία αναφέρεται: «Η αναθέτουσα αρχή ελέγχει αν οι 
φορείς, στις ικανότητες των οποίων προτίθεται να στηριχθεί ο οικονομικός φορέας, πληρούν κατά περίπτωση τα 
σχετικά κριτήρια επιλογής και εάν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3». 

• Την παρ. 2.2.9.2 «Αποδεικτικά μέσα» - Β.1, η οποία αναφέρει: «Οι οικονομικοί φορείς μεριμνούν να διαθέτουν 
πιστοποιητικά, τα οποία να καλύπτουν και τον χρόνο υποβολής της προσφοράς, προκειμένου να τα υποβάλουν, 
εφόσον αναδειχθούν προσωρινοί ανάδοχοι. Τα εν λόγω πιστοποιητικά υποβάλλονται μαζί με τα υπόλοιπα 
αποδεικτικά μέσα της παραγράφου 3.2 της παρούσας, από τον προσωρινό ανάδοχο, μέσω του υποσυστήματος, 
στον φάκελο «δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου»  

διαπιστώνει ότι για τον φορέα ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ συντρέχει λόγος 
αποκλεισμού της παρ. 2.2.3 της διακήρυξης. Σύμφωνα δε με την παρ. 2.2.8.1 της διακήρυξης: «Ο οικονομικός φορέας 
υποχρεούται να αντικαταστήσει έναν φορέα στην ικανότητα του οποίου στηρίζεται, εφόσον ο τελευταίος δεν πληροί 
το σχετικό κριτήριο επιλογής ή για τον οποίο συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού, εντός προθεσμίας τριάντα (30) ημερών 
από την σχετική πρόσκληση της αναθέτουσας αρχής, η οποία απευθύνεται στον οικονομικό φορέα μέσω της 
λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ» (Βλέπε άρθρο 78 του Ν.4412/2016). 
 
Η επιτροπή διαγωνισμού μετά από διαδοχικές συνεδριάσεις που ολοκληρώθηκαν στις 16-02-2026 εισηγείται στην 
Δημοτική Επιτροπή τα κάτωθι: 
 

(1) την αντικατάσταση του τρίτου φορέα ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, 
στην ικανότητα του οποίου στηρίζεται ο οικονομικός φορέας για την πλήρωση κριτηρίου επιλογής της παρ. 
2.2.6 «Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα» της διακήρυξης. 
 

(2) Την αποστολή πρόσκλησης στον οικονομικό φορέα TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και την αντικατάσταση του τρίτου φορέα εντός προθεσμίας τριάντα (30) ημερών από 
την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης, ο οποίος θα πρέπει να πληροί κατά περίπτωση τα σχετικά 
κριτήρια επιλογής και να μην συντρέχουν για αυτόν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3. 
 

(3) την έγκριση του παρόντος πρακτικού 
 

Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο καθαρόγραψε και το 
υπέγραψε. 
 



13 

 

 
Η Επιτροπή 

 
  

Ελένη Σαββανού                                   Αναστασία Θεοδοσίου                             Ευδοκία Παντελέων 

 

 
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος εισηγείται: α)την έγκριση του από 23-12-2025, το οποίο 

ολοκληρώθηκε στις 16-2-2026, με αριθ. 3.2 πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης για 

το Τμήμα 5 της οικείας μελέτης της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη δημόσιας 

σύμβασης της εν λόγω προμήθειας, β)την αντικατάσταση του τρίτου φορέα ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, στην ικανότητα του οποίου στηρίζεται ο 

οικονομικός φορέας για την πλήρωση κριτηρίου επιλογής της παρ. 2.2.6 «Τεχνική και 

επαγγελματική ικανότητα» της οικείας διακήρυξης διαγωνισμού, γ)την αποστολή πρόσκλησης στον 

οικονομικό φορέα TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

και την αντικατάσταση του τρίτου φορέα εντός προθεσμίας τριάντα (30) ημερών από την 

ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης, ο οποίος θα πρέπει να πληροί κατά περίπτωση τα 

σχετικά κριτήρια επιλογής και να μην συντρέχουν για αυτόν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 

2.2.3. 

 

        Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης κι έχοντας υπόψη την ανωτέρω 

εισήγηση του Προέδρου, την υπ’ αριθ. πρωτ. 5037/16-2-2026 εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου 

Προγραμματισμού Δήμου Κορινθίων και το συνημμένο σε αυτήν πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης 

διαδικασιών, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις 

διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 

3852/2010» του Ν. 5056/2023, όπως ισχύει, τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74Α του ν. 

3852/10, όπως προστέθηκε με το άρθρο 9 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’) 

«…1. Από την αυτοδιοίκητή περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024 όπου στην κείμενη νομοθεσία 

γίνεται αναφορά ή παραπομπή στην οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την 

εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική 

επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές», τις διατάξεις του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, του 

Ν.4412/2016, όπως ισχύει, και γενικότερα κάθε νομοθετικής διάταξης και ερμηνευτικής εγκυκλίου, 

που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση του έργου της παρούσας σύμβασης, έστω και εάν δεν 

αναφέρεται ρητά ανωτέρω, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
             

  Α.- Εγκρίνει το από 23-12-2025, το οποίο ολοκληρώθηκε στις 16-2-2026, με αριθ. 3.2 πρακτικό 

ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης για το Τμήμα 5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 



14 

 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ της υπ΄ αριθ. πρωτ. 24315/9-7-2025 διακήρυξης διαγωνισμού 

και της υπ΄ αριθ. 29/2024 μελέτης, της επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών για τη σύναψη 

δημόσιας σύμβασης της προμήθειας ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ – Υποέργο 1 της Πράξης «Δράσεις ενεργειακής αναβάθμισης δημοσίων κτιρίων» 

(MIS 6011292), ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή» ΜΕ ΤΗ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ, προϋπολογισμού 

μελέτης 536.675,85€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) (αριθμός μελέτης 29/2024), με αριθμό 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τον αριθμό 371608, όπως ακριβώς και αναλυτικά 

αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης. 

 

  Β.- Ορίζει την αντικατάσταση του τρίτου φορέα εταιρείας με την επωνυμία ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, στην ικανότητα του οποίου στηρίζεται ο 

οικονομικός φορέας για την πλήρωση κριτηρίου επιλογής της παρ. 2.2.6 «Τεχνική και 

επαγγελματική ικανότητα» της υπ΄ αριθ. πρωτ. 24315/9-7-2025 διακήρυξης διαγωνισμού, όπως 

ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης. 

 

  Γ.- Ορίζει την αποστολή πρόσκλησης στον οικονομικό φορέα TREK ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, με αύξοντα αριθμό προσφοράς 

συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 465126, για το Τμήμα 5 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ EΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ και ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ & ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ της υπ΄ αριθ. πρωτ. 24315/9-7-2025 διακήρυξης διαγωνισμού 

και της υπ΄ αριθ. 29/2024 μελέτης, και την αντικατάσταση του τρίτου φορέα εντός προθεσμίας 

τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της πρόσκλησης, ο οποίος θα πρέπει να 

πληροί κατά περίπτωση τα σχετικά κριτήρια επιλογής και να μην συντρέχουν για αυτόν οι λόγοι 

αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3 της υπ΄ αριθ. πρωτ. 24315/9-7-2025 διακήρυξης 

διαγωνισμού, όπως ακριβώς και αναλυτικά αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης.  

 

  Δ.- Κάνει γνωστό στους συμμετέχοντες ότι για την άσκηση προδικαστικής προσφυγής κατά της 

παρούσας πράξης έχουν ισχύ τα άρθρα 360 και επόμενα του Ν. 4412/16, όπως ισχύει. Ειδικότερα 

στην περίπτωση προσφυγής κατά της παρούσας πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για 

την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της 

προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα και αυτή κατατίθεται ηλεκτρονικά 

στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού. 
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Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 9/104/2026.- 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 
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